
竜巻から身を守るために竜巻から身を守るために竜巻から身を守るために
　竜巻は積乱雲に伴う強い上昇気

流により発生する激しい渦巻きです。竜巻は特に７月～11月に
かけて多く確認されています。宗谷地方でも過去に被害事例
があり、道内では平成18年に佐呂間町で9名の方が犠牲にな
る被害がありました。
　「雲の底から地上に伸びる漏斗状の雲を見た」「飛散物が筒
状に舞い上がるのを見た」「ゴーという音がしたのでいつもと
違うと感じた」「気圧の変化で耳に異常を感じた」など、発達
した積乱雲の近づく兆しがある場合には、頑丈な建物内に移
動するなど、安全確保に努めてください。気象台では、竜巻
の発生しやすいときに「竜巻注意情報」「雷注意報」などで
注意を促しますので、発表する情報に注意してください。

地域おこし協力隊通信地域おこし協力隊通信 vol.22
　短い夏も終わり、秋になりましたが皆さん体調は崩されていま
せんか。地域おこし協力隊の若月です。
　今月は、少し前のお話をしたいと思います。８月12日と13日に
幌延町の大きなイベント、「名林公園まつり」が開催されました。
この２日間は天候が悪く寒い日でしたが、さまざまな楽しい催しが
用意されており、ご来場された方々も盛り上がっていました。
　協力隊は、幌延町観光協会ブースで「おもちゃすくい」、「金魚す
くい」を行いました。道北のイベントではあまり「金魚すくい」を
行っているお店は見たことがなかったのですが、皆さん上手にすく
っていました。
　すくった皆さん、金魚は元気に育っていますか。金魚の飼育でお困りのことがありましたら若月までご連絡
ください。昔から魚の飼育をしているので良いアドバイスができるかと思います。
　９月３日には、乗客約60人を乗せた臨時観光列車「スターライトてしお」が、名寄市を出発して美深町、
音威子府村、中川町、と各町を巡り、幌延町まで来てくれました。幌延町観光協会で皆さんのお出迎えを行い、
町内をミニ観光し、お化粧直しをした「下沼駅」や「トナカイ観光牧場」などを見学して大変楽しんでいた
だけたように感じます。
　後日、アンケートの結果を聞くと、幌延町のおもてなしやミニ観光について、参加者全員が「良かった」
と書いていたそうです。とてもうれしく思います。

お問い合わせ先：稚内地方気象台　電話：0162-23-2679

臨時観光列車『スターライトてしお』
幌延駅前での歓迎セレモニーの様子

「国の教育ローン」（日本政策金融公庫）のご案内
　高校、大学等への入学時・在学中にかかる費用を対象とした公的な融資制度です。お子さま１人につき
350万円以内を、固定金利（年1.81％（平成29年８月31日現在））で利用でき、在学期間内は利息のみのご
返済とすることができます。
　詳しくは、「国の教育ローン」で検索していただくか、下記のコールセンターへお問い合わせください。

お問い合わせ先：教育ローンコールセンター　
　　　　　　　　電話：０５７０－００８６５６（ナビダイヤル）または
　　　　　　　　　　　（０３）５３２１－８６５６

 

違反運転者講習（2時間）
　10月21日15時 30分から
　　豊富町定住支援センター
　　「ふらっときた」
一般運転者講習（１時間）
　10月21日14時から
　　豊富町定住支援センター
　　「ふらっときた」
優良運転者講習（30分）
　10月3日13時から
　　天塩町社会福祉会館
　10月21日13時から
　　豊富町定住支援センター
　　「ふらっときた」

　北海道では、次のとおり狩猟免許試験を実施します。受験を希望される
方は下記のとおり申込みください。
〇試験の種別：網猟免許、わな猟免許、第一種銃猟免許及び第二種銃猟免

許
〇受 付 期 間：平成２９年１０月１７日（火）～１１月１７日（金）

ただし、送付での申込みの場合は、１１月２０日（月）ま
でに到着したものに限る。

〇試 験 日 時：平成２９年１２月３日（日）午前９時開始
〇試 験 地：稚内市（稚内市末広４丁目２番２７号　宗谷総合振興局）
〇試 験 項 目：適性試験、技能試験及び知識試験。ただし、技能試験は、

適性試験及び知識試験の合格者に対してのみ課する。
〇申込書類等の請求：宗谷総合振興局保健環境部環境生活課自然環境係へ

請求してください。
お問い合わせ先：宗谷総合振興局保健環境部環境生活課自然環境係
　　　　　　　　電話：０１６２－３３－２９２２

平成２９年度狩猟免許試験の実施について平成２９年度狩猟免許試験の実施について

運転免許更新時講習
のお知らせ

運転免許更新時講習
のお知らせ
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秘境駅：幌延駅 ～今月の駅ノート～
今月の「駅ノート」は、駅ノート番外編（秘境駅ランク外）幌延駅です。

　9月3日　13時39分　幌延駅2
番乗り場に名寄発団体専用列
車　下り臨時急行スターライトて
しお　幌延行が入線。白服（イベ
ント用制服）姿の凛々しい駅長さ
んと、サンタクロース・ブルピー・ホ
ロベーの、キャラクターが登場。途
中、各秘境駅にも停車。問寒別
駅通過の際、町民の方が手を振
ってお見送り下さいました。駅前

では歓迎セレモニーが行われ、ノベルティや特製駅弁・夕食の提供も頂き、模
様替えされた下沼駅や権左衛門湧水・国内唯一の、トナカイ観光牧場など
を貸切バスで巡り、車掌体験や昔懐かしい立売や車内販売、列車ボーイによ
るサービス、優等列車の3人乗務（車掌長・乗客専務・ドア扱い運転車掌）な
ども再現され古き良き時代の“汽車旅”を満喫させて頂き、ありがとうござい
ます。定期的な運行が実現すると、宗谷北線の活性化も期待できるかもしれ
ません。　幌延の鉄

≪取材記者・鉄道大好き　Ｔ≫
　今月は自分のデスクに寄せられた、イベント参加者の温かい手記を基に構成させて頂
きました。今回の臨時列車は北海道旅客鉄道株式会社様や宗谷北線沿線・関係各機関・
企業様に多大な、お心遣いを頂き幌延町に所縁のある名寄市在住者と有志が個人レベ
ルで企画。幌延町も観光協会を中心に地元飲食店様や町民の皆様、トナカイ観光牧場、
レストラン・ポロ、と共に一致団結して協力させて頂きました。アンケートの結果も著し
く良好で、また乗りたいとの、ご意見を多数頂きました。スタッフとして、おもてなしに
磨きを掛けなければと切に思う、最高のイベントでございました。

約60名が乗車する名寄発の団体専用列車が幌延駅2番ホ
ーム到着。1番ホームでは幌延町観光協会が、お出迎えし
ました。
※画像提供　名寄市　T　N様
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